



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
CANTON SARAJEVO  
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01-7-02-2-2525/21  
Sarajevo, 24.05.2021. godine

KANTON SARAJEVO  
OPĆINA ILIDŽA  
Općinsko vijeće

**PREDMET:** Inicijativa vijećnice Skenderagić Anide, odgovor, dostavlja se;

**VEZA:** Vaš akt broj: 04-sl.-743/21 od 11.05.2021. godine

U vezi Vašeg akta, broj i datum veze, kojim ste zatražili odgovor na postavljenu inicijativu vijećnice Skenderagić Anide, koju je pokrenula na 2. redovnoj sjednici Općinskog vijeća Ilidža održanoj dana 25.03.2021. godine, u prilogu akta dostavljamo odgovor Ministarstva unutrašnjih poslova - Uprave policije broj: 02/2-5-03-657/21 od 24.05.2021. godine na upoznavanje.

S poštovanjem,

**PRILOG:** Kao u tekstu.



**Dostaviti:**

1. Naslovu;
2. a/a.



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**KANTON SARAJEVO**  
**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
**UPRAVA POLICIJE**  
**Sarajevo**

Broj: 02/2-5-06-657 /21  
Datum: 24.05.2021. godine

**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO**  
**- n/r Sekretaru**

**PREDMET:** Vijećnička inicijativa Vijećnice Skenderagić Anide, Odgovor,  
d o s t a v l j a s e;

**VEZA:** Vaš akt broj: 01-7-02-2-2525/21 od 17.05.2021. godine

Vijećnik Anida Skenderagić je na 2. redovnoj sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 25.03.2021. godine, pokrenula inicijativu:

**“Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo, Službi za razvoj, komunalne poslove i puteve općine Ilidža kao i Komisiji za sigurnost, da se u što kraćem roku u ulici 13. juni, MZ Donji Kotorac, postave ANPR kamere u oba smjera tj. kamere za regulisanje brzine vožnje motornih vozila”**

**Odgovor na zastupničko pitanje:**

Poštovani,

U vezi akta broj i datum gornji, koji se odnosi na postavljanje stacioniranog radara u ulici 13. juni, općina Ilidža, obavještavamo vas da je od strane MUP-a Kantona Sarajevo, izrađen Elaborat proširenja stacionarnih radarskih uređaja sa fotoregistracijom u Kantonu Sarajevo. Pomenutim elaboratom, na području Općine Ilidža, pored već postojećih u ulici Butmirska cesta - skretanje za Butmir, raskrsnici ulica Butmirska - Ilirska, Džemala Bijedića - STUP - smjer Sarajevo - Ilidža, Džemala Bijedića - STUP - smjer Ilidža - Sarajevo, Rakovička cesta - Gladno polje, Rakovička cesta - Rakovica - oba smjera, Brza cesta - Mostarsko raskršće - smjer Ilidža - Hadžići, Brza cesta - Blažuj - smjer Hadžići - Ilidža, nije planirano postavljanje novih kućišta sa stacionirane radare.

Takođe, želimo istaći da instalacija kućišta za stacionirani radar i prenos podataka zahtijeva znatna finansijska sredstva, te s tim u vezi predlažemo da Općina Ilidža, kako je to već uradila na određenim lokacijama, iznađe mogućnost za nabavku i postavljanje kućišta za stacionarni radar u koji bi se mogao instalirati jedan od postojećih radarskih uređaja kojima raspolaže Jedinice za saobraćaj MUP-a Kantona Sarajevo, a u cilju poboljšanja stanja sigurnosti saobraćaja na području Općine Ilidža.

Koristimo priliku da vas upoznamo, da policijski službenici Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevo, koristeći raspoložive ljudske resurse i materijalno - tehnička sredstva, vrše kontrolu brzine kretanja M/V na navedenom lokalitetu, djelujući preventivno i represivno u skladu sa svojim ovlaštenjima, preduzimajući mjere i radnje prema svim nesavjesnim vozačima, koji ne poštuju odredbe Zakona o osnovama sigurnosti saobraćaja na putevima u BiH, a posebno odredbi koje se odnose na ograničenje brzine kretanja motornih vozila i na taj način dovode u opasnost sebe i druge učesnike u saobraćaju.

S poštovanjem,





Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01-7-02-2-2404 i 2404-1/21  
Sarajevo, 18.05.2021.godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
n/r predsjedavajućeg Skupštine

**PREDMET:** Odgovor na zastupnička pitanja, dostavlja se;

**VEZA:** Vaš akt broj: 01-04-19718-17/21 od 29.04.2021. godine.

U skladu sa članom 219. stav 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo"- Drugi novi prečišćeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo odgovor na zastupničko pitanje, koje su na 35. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 28.04.2021. godine uputili zastupnici Senad Hasanović i Sead Milavica.

**Prilog:**

- Akt Uprave policije broj: 02/2-02-2-2404/21 od 12.05.2021. godine,
- Akt Uprave policije broj: 02/2-02-2-2531/21 od 12.05.2021. godine,
- CD;



**Dostaviti:**

- ① Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo;
3. a/a.



web: <http://mup.ks.gov.ba>  
e-mail: [ministar@mup.ks.gov.ba](mailto:ministar@mup.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0)33 286-701, 286-702,  
Fax: + 387 (0)33 226-445  
Sarajevo, La Benevolencije 16



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
KANTON SARAJEVO  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
SARAJEVO

Broj: 02/2- 02-2404 /21  
Datum: 12.05.2021. godine

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO  
- n/r sekretara

**PREDMET:** Zastupničko pitanje zastupnika Hasanović Senada, odgovor, dostavlja se;

**Veza:** Vaš akt broj: 01-7-02-2-2404-1/21 od 10.05.2021. godine

Na 35. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 28.04.2021. godine zastupnik Hasanović Senad je uputio zastupničko pitanje sljedećeg sadržaja:

„Da li je Vlada Kantona Sarajevo utvrdila cijenu uklanjanja starih i napuštenih vozila koja se nalaze na javnim parkinzima, te da li je osigurana lokacija za odlaganje takvih vozila?“

**ODGOVOR:**

Nakon izvršene analize upućenog pitanja obavještavamo Vas da Uprava policije MUP-a Kantona Sarajevo nije nadležna za utvrđivanje cijene uklanjanja starih i napuštenih vozila koja se nalaze na javnim parkinzima, niti je nadležna za određivanje lokacije za odlaganje takvih vozila, te iz navedenog razloga Uprava policije ne može dati adekvatan odgovor na postavljeno pitanje.

S poštovanjem,



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
KANTON SARAJEVO  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
SARAJEVO

Broj: 02/2-022-253/ 121  
Datum: 12.05.2021. godine

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO  
- n/r sekretara

**PREDMET:** Zastupničko pitanje zastupnika Milavica Seada, odgovor, dostavlja se;

**Veza:** Vaš akt broj: 01-7-02-2-2404/21 od 10.05.2021. godine

Na 36. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 05.05.2021. godine zastupnik Hasanović Senad je uputio zastupničko pitanje slijedećeg sadržaja:

„Da li je Vlada Kantona Sarajevo utvrdila cijenu uklanjanja starih i napuštenih vozila koja se nalaze na javnim parkinzima, te da li je osigurana lokacija za odlaganje takvih vozila?“

**ODGOVOR:**

Nakon izvršene analize upućenog pitanja obavještavamo Vas da Uprava policije MUP-a Kantona Sarajevo nije nadležna za utvrđivanje cijene uklanjanja starih i napuštenih vozila koja se nalaze na javnim parkinzima, niti je nadležna za određivanje lokacije za odlaganje takvih vozila, te iz navedenog razloga Uprava policije ne može dati odgovor na postavljeno pitanje.

S poštovanjem,

POLICIJSKI KOMESAR  
Generalni inspektor policije

Nusret Selimović



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
CANTON SARAJEVO  
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01-7-02-2-2553/21  
Sarajevo, 18.05.2021.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO  
n/r predsjedavajućeg Skupštine

**PREDMET:** Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se;

**VEZA:** Vaš akt broj: 01-04-19718-24/21 od 29.04.2021. godine.

U skladu sa članom 219. stav 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo"- Drugi novi prečišćeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo odgovor na zastupničko pitanje, koje je uputila zastupnica Neira Dizdarević.

**Prilog:**

-Akt Inspektorata MUP-a broj: 03-40-sl. od 17.05.2021. godine,  
-CD;



**Dostaviti:**

1. Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo;
3. a/a.





Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
KANTON SARAJEVO  
Ministry of Internal Affairs

Broj: 03-40- sl.  
Sarajevo, 17.05.2021. godine

n/r Nefisa Dobrača-Mahmutagić, sekretar

Sabina Bukva, glavni inspektor

**PREDMET:** Odgovor , dostavlja se -

**Veza:** Akt Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo broj : 01-04-19718-24/21 od 29.04.2021. godine

U vezi upita zastupnice Neje Dizdarević od 27.04.2021. godine o izvršenim nadzorima kotlovnica u naselju Bulevar , ulica Džemala Bijedića broj 279 ( lamele A i B) obavještavamo Vas:

Inspeksijskim nadzorom u stambeno-poslovnim objektima naselja Bulevar izvršenim 10.06.2020. godine konstatovano da kotlovnice na gas i pelet nisu u funkciji , što je navedeno i u Izjavi „Bulevar“ d.o.o., broj 02/20IZ od 10.06.2020. godine (prilog).

Inspeksijskim nadzorom podzemne garaži stambeno-poslovnog objekta izvršenim 24.02.2021.godine konstatovano da je na etaži - 1 podzemne garaže izgrađena kotlovnica na pelet koja nije u upotrebi.

Dana 11.05.2021. godine , „ Bulevar“ d.o.o. je dostavio Izjavu da kotlovnica na pelet nije puštena u rad , Izjavu da je plinska kotlovnica puštena u rad 12.11.2020. godine te Izvještaj člana komisije





za tehnički prijem gasne kotlovnice od 20.10.2020. godine u kojem je konstatovano da gasna kotlovnica ispunjava propisane mjere i normative zaštite od požara i eksplozije (prilog).

Plinska kotlovnica nije bila predmet inspeksijskog nadzora inspektora za zaštitu od požara .

Priloga: kao u tekstu

S poštovanjem,

DOSTAVITI:

- 1.Naslovu
- 2.Inspektoratu
- 3.Arhivi

INSPEKTORI

[REDACTED]  
Milada Zahiragić, dipl.ing.maš.

[REDACTED]  
Elvir Maslo, baob.sigur.nauka

[REDACTED]  
Hamdo Karić  
[REDACTED]





Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
CANTON SARAJEVO  
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01-7-02-2-2397/21  
Sarajevo, 18.05.2021. godine

KANTON SARAJEVO  
OPĆINA ILIDŽA  
Općinsko vijeće

**PREDMET:** Vijećničko pitanje vijećnika Madeško Mirsada, odgovor, dostavlja se;

**VEZA:** Vaš akt broj: 01-02-1871/21-12/38 od 29.04.2021. godine

U vezi Vašeg akta, broj i datum veze, kojim ste zatražili odgovor na postavljeno vijećničko pitanje vijećnika Mirsada Madeško, koje je postavio na 3. redovnoj sjednici Općinskog vijeća Ilidža održanoj dana 29.04.2021. godine, u prilogu akta dostavljamo odgovor Ministarstva unutrašnjih poslova - Uprave policije broj: 02/2-7-92/21 od 17.05.2021. godine na upoznavanje.

S poštovanjem,

**PRILOG:** Kao u tekstu.



**Dostaviti:**  
1. Naslovu;  
2. a/a.



**Bosna i Hercegovina**  
**Federacija Bosne i Hercegovine**  
**KANTON SARAJEVO**  
**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
**UPRAVA POLICIJE**  
**SARAJEVO**

Broj: 02/2-7-92/21

Datum: 17.05.2021.godine

**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO**  
**- Sekretaru**

**PREDMET:** Vijećničko pitanje vijećnika Madeško Mirsada, odgovor, dostavlja se.-

**VEZA:** Vaš akt broj: 01-7-02-2-2397/21 od 10.05.2021. godine

Vijećnik Općinskog vijeća Ilidža, Mirsad Madeško je na 3. redovnoj sjednici Općinskog vijeća održanoj 29.04.2021. godine, postavio vijećničko pitanje:

*„Postavljam pitanje prema MUP-u KS, a vezano za inicijative koje sam pokretao u Općinskom vijeću Ilidža za projekat tehničke zaštite (projekat videonadzora) na cjelokupnom području Općine Ilidža sa dojavno operativnim centrom i informacionim sistemom, do kojeg stadija se došlo u izradi iste?“*

**Odgovor na vijećničko pitanje:**

Akcionim planom za prevenciju i suzbijanje krađe motornih vozila u Kantonu Sarajevo predviđena je instalacija videonadzornih kamera na 21 najznačajniju lokaciju na području Općine Ilidža. Međutim radi situacije prouzrokovane pandemijom Covid-19 virusa, budžet za realizaciju navedenog Akcionog plana je trenutno značajno umanjen.

Općina Ilidža je tokom 2017. godine izvršila nabavku i instalaciju sistema videonadzora na teritoriji Općine Ilidža na 24 lokacije, odnosno 15 lokacija kojim se nadziru objekti mjesnih zajednica, te 9 lokacija koje pokrivaju raskrsnice i javne površine. Navedeni sistem trenutno nije u funkciji, te je u saradnji sa Općinom Ilidža pokrenut proces da se na adekvatan način izvrši ponovno vraćanje sistema u funkciju.

Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo je u februaru mjesecu 2021. godine održalo sastanak sa predstavnicima IOM na temu međusobne saradnje, povećanja sigurnosti, kao i izgradnje videonadzornog sistema na području Općine Ilidža zbog usloznjavanja manifestacije migrantske krize, a sve s ciljem povećanja sigurnosti građana Kantona Sarajevo.

Uprava policije je pripremila i uručila predstavnicima IOM prijedlog projekta videonadzornog sistema, te predložila ukupno 58 lokacija sa dojavno operativnim centrom i informacionim sistemom koje bi sa sigurnosnog aspekta trebalo pokriti videonadzornim sistemom, te uvezati sa policijskom upravom Ilidža.

**POLICIJSKI KOMESAR**  
**Generalni inspektor policije**

Nusret Selimović